

# Израиль согласен с принципами плана перемирия

Израиль, по сообщениям, согласился с принципами предложения о перемирии в Газе, что породило надежды на дипломатическое разрешение противостояния сторон.

Тем не менее, еще должны быть согласованы детали плана прекращения огня, предложенного Египтом и Францией.

Представители радикальной палестинской группировки ХАМАС, которая контролирует Газу, заявили, что есть "позитивные знаки, однако пока соглашение не достигнуто".

Ранее Израиль объявил о начале перерыва в обстрелах Газы на три часа для доставки продуктов и товаров в сектор, где живут примерно полтора миллиона палестинцев.

Первое затишье в боях началось в среду около 11 часов и закончилось вскоре после двух часов дня. В это время, как передает агентство Франс пресс, жители Газы поспешили пополнить запасы продовольствия и навестить родственников в больнице.

Между тем, усиливается давление на Израиль и ХАМАС с тем, чтобы убедить их согласиться на перемирие.

## Контрабанда оружия

Израиль пытается положить конец обстрелам своих южных районов со стороны палестинских боевиков и перекрыть поток оружия в Газу из Египта. Представители ХАМАС заявляют, что соглашение о прекращении огня должно включать в себя прекращение блокады Израилем сектора Газы.

Как сказал Би-би-си израильский официальный представитель, пока неизвестно, сколько времени займет дипломатический процесс, но уже сейчас нужно принять меры по перекрытию поставок оружия ХАМАС.

Как указывает обозреватель Би-би-си Пол Рейнольдс, Израиль всегда говорил, что согласится на условия, при которых прекратятся ракетные обстрелы и нелегальный ввоз оружия в Газу, но от принятия принципов плана до его осуществления на практике еще очень далеко.

Источники в израильских спецслужбах подтвердили, что высокопоставленный представитель министерства обороны Израиля Амос Гилад в четверг отправится в Египет, чтобы обсудить возможное соглашение о прекращении огня.

Через день после этого в Каире ждут для переговоров председателя Палестинской автономии Махмуда Аббаса.

В выпущенном в среду заявлении президент Франции Николя Саркози указал, что он приветствует "принятие Израилем и властями Палестинской автономии" плана прекращения огня. ХАМАС в этом заявлении не упоминается.

Тони Блэр, посланник международного квартета по Ближнему Востоку, в который входят ООН, ЕС, США и Россия, выразил надежду на то, что предложенный план увенчается успехом. По его словам, основные положения плана согласованы, и теперь дело за деталями, так что в ближайшие дни над ними нужно будет упорно работать.

Как передает корреспондент Би-би-си Джереми Боуэн, который находится на границе Израиля с Газой, конца конфликту еще не видно, однако уже становится ясно, чего стороны хотят от перемирия.

По его словам, компромиссное решение, которое обеспечит охрану границы Газы с Египтом и положит конец контрабанде оружия, а также открытие пограничных пунктов между Израилем и сектором в некоторой мере

удовлетворит обе стороны.

Однако, как добавляет наш корреспондент, при этом для Израиля существует проблема: ХАМАС будет утверждать, что палестинское сопротивление заставило Израиль снять осаду Газы, а это как раз то, чего не хочет допустить Израиль, который стремится как можно больше ослабить ХАМАС.

## Блокада

Израильские военные сообщили, что трехчасовое затишье в обстрелах, создающее "гуманитарные коридоры" для доставки продуктов питания и топлива, будет соблюдаться ежедневно.

Представитель ХАМАС заявил в интервью арабскому телевидению, что со стороны палестинской группировки также будет соблюдаться трехчасовая пауза в обстрелах.

Между тем благотворительные организации обрушились с градом критики на Израиль. Они говорят о растущем гуманитарном кризисе для палестинцев в Газе, которые из-за израильской блокады не могут запастись.

Представитель агентства ООН по оказанию помощи палестинцам (UNWRA) Кристофер Ганнес заявил, что трехчасового затишья недостаточно.

"Мы пытаемся накормить 750 тысяч людей в Газе ежедневно, а для этого нужно постоянное перемирие. Нельзя накормить людей за три часа", - указал он.

Всемирный банк в среду предупредил о потенциальной опасности вспышки болезней в Газе из-за повреждений канализационной системы и нехватки питьевой воды.

Представители банка призвали Израиль разрешить доставку запчастей и топлива, а также допустить экспертов для починки канализационной системы.

Решение Израиля установить "гуманитарные коридоры" последовало за одним из самых кровавых дней с начала израильской операции в Газе. Во вторник было убито более 130 человек.

С начала военной операции 27 декабря погибло, по данным палестинских медиков, не менее 683 палестинцев и более трех тысяч ранено.

Во время боев погибли семь израильских солдат. Палестинские боевики выпустили по Израилю сотни ракет, жертвами которых стали четыре мирных жителя.

Число убитых и раненых в Газе невозможно подтвердить из независимых источников. Израиль не допускает в Газу журналистов, несмотря на постановление Верховного суда страны впустить на территорию сектора ограниченное число журналистов.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, МИР 👁 5580 08.01.2009, 14:51 📄 279

URL: <https://babr24.com/?ADE=49801> Bytes: 5033 / 5019 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)